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Struktura předložené diplomové práce odráží skutečnost, že autorova výchozí představa doznala postupem času jistých úprav. Původním  záměrem bylo dobrat se jakéhosi kanonického textu Klímovy prózy. K tomu směřovalo i autorovo předběžné studium odborné literatury a zacílení (v určitém smyslu zúžené) četby zkoumané prózy. Vzhledem k náročnosti přesahující rámec diplomové práce byl cíl specifikován na popis a komparaci textových změn, které učinili jednotliví editoři či opisovači. Na tomto základě měla být vyslovena hypotéza o příčině/důvodu těchto změn (např. zřetel ke čtenářům a jejich proměnám, zřetel k dobovým proměnám jazykových, stylových a estetických norem apod.). Ze specifikace cíle vyplynula i nutnost změny přístupu ke zkoumanému textu. To se pak částečně projevilo v nevyváženosti jednotlivých kapitol diplomové práce. 


První polovina práce je souhrnem, rešerší, ale i kritickým zhodnocením sekundárních zdrojů. Autor zde využil a zhodnotil nastudované informace. Tato část svědčí  o hlubokém poznání osobnosti i díla Ladislava Klímy a jako souhrn původně rozptýlených faktů se může stát užitečným východiskem dalšího poznávání. Autorovi pak zbylo méně sil (nebo času) na to, co je skutečným přínosem práce, tj. na podrobnější popis, klasifikaci a zhodnocení změn ve třech textových reprezentacích Slavné Nemesis. 


Hledání tzv. kanonického textu předpokládá  dva důležité kroky – uvědomit si jazykové (i pravopisné) kontexty doby vzniku textu a rozpoznat znaky autorského (i dobového) stylu. K tomu lze dospět dvěma badatelskými metodami – analýzou a interpretací. Na základě toho pak je možné se pokusit rozlišit textové změny na ty, které jsou dány objektivními skutečnostmí, a na ty, které jsou pouze subjektivními názory a dojmy editorů. V přiměřené míře byly tyto kroky naplněny a diplomová práce přináší dobrý výsledek. Může se stát odrazovým můstkem pro podrobnější zkoumání a snad i vyznačenou cestou k odhalení optimální podoby Klímova textu. 

Práce splňuje požadavky kladené na diplomové práce, dodržuje citační normu a kromě většího množství neopravených překlepů je jazykově a pravopisně vyhovující. Doporučuji ji proto k obhajobě a navrhuji klasifikovat  velmi dobře.
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